



## **В Первомайском районе пресечен оборот крупной партии опасного для жизни и здоровья табачного изделия**



Первомайским межрайонным следственным отделом регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 238 УК РФ (перевозка товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, в апреле 2017 года 34-летний гражданин Республики Таджикистан, используя большегрузный автомобиль с прицепом, перевез с территории города Сарыагаш Республики Казахстан на территорию Российской Федерации 465 мешков некурительной табачной смеси «насвай» общей массой около 18,6 тонн. На территории Международного пункта пропуска «Маштаково» Первомайского района указанный груз был задержан сотрудниками Пограничного управления УФСБ России по Оренбургской области.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Согласно заключению биохимико-физиологической судебной экспертизы, изъятая табачная смесь является опасной для здоровья и нормального функционирования органов и систем организма человека. В соответствии с пунктом 8 статьи 19 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», некурильная табачная смесь «насвай» запрещена к обороту на территории Российской Федерации.

В настоящее время обвиняемому избрана мера пресечения в виде залога, в ходе допроса мужчина подтвердил свою причастность к преступлению и дал признательные показания.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1169365/folder/1048783>